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До Червоної книги України заносяться види тварин і 

рослин, які постійно або тимчасово перебувають чи

зростають у природних умовах на території України і 

знаходяться під загрозою зникнення. Занесені до 

Червоної книги України види тварин і рослин

підлягають особливій охороні на всій території

України



Перша Червона книга, присвячена 

українській флорі та фауні, була видана у 1980 році під 

назвою «Червона Книга Української РСР». (1980 р.) 

Після набуття Україною незалежності у видавництві 

«Українська енциклопедія» було випущене друге 

видання Червоної книги України: в 1994 році — том 

«Тваринний світ» (наклад — 2400 примірників), 

в 1996 році — том «Рослинний світ» (наклад — 5000 

примірників). З огляду на малий наклад ці два видання 

відразу стали раритетами. Друге видання нараховувало 

382 види тваринного та 541 вид рослинного світу.





Правове значення Червоної книги полягає в тому, що

занесені до неї тварини набувають особливого правового 

статусу, який виявляється в такому:

1. Не можуть передаватись у недержавну власність тварини, занесені до Червоної

книги України (крім випадків, коли ці тварини одержані шляхом розведення в

неволі чи придбані у власність за межами України). У свою чергу розведення в

неволі таких тварин потребує спеціального дозволу Мінприроди України.

2. Перебування на певній території тварин, занесених до Червоної книги, є

підставою для проголошення цієї території об'єктом природно-заповідного фонду

загальнодержавного значення.

3. Добування таких тварин здійснюється лише у виняткових випадках тільки для

наукових і селекційних цілей. Його можуть здійснювати лише наукові установи за

іменними дозволами Мінекоресурсів на підставі рішень означеної Національної

комисії.

4. Законодавством установлена підвищена кримінальна, адміністративні та

майнова відповідальність за знищення чи пошкодження видів тварин, занесених

до Червоної книги України.









































Кіт лісовий(дикий)

Лісовий, або як його ще називають дикий кіт, - рідкісний
Зникаючий вид породи котячих, який поширений переважно
в Західній Україні в лісових масивах та горах.



Зубр – один з видів,
якому на даний момент 
найбільше загрожує
видове вимирання











ДЯТЕЛ БІЛОСПИННИЙ













Червона Книга - це

Основний документ, у якому узагальнено матеріали

про сучасний стан рідкісних і таких, що знаходяться

під загрозою зникнення, видів тварин і рослин, на 

підставі якого розробляються наукові і практичні

заходи, спрямовані на їх охорону, відтворення і 

раціональне використання.

Бережіть природу!


